Mpunoxexune Ne K YBELoMIEHUIO O NPOBEAEHNM 3anpoca NpeanoxeHui

OT «_» 2021 r. Ne__
YTBepxaato: -
[upektop AO «MIr3C»—

/ ~~ —1.B. Mpuwak
V/
« » 2021r.

TEXHUYECKOE 3
Ha npuo6peTeHue maTepuanoB Ansg/BbiNOIHEHUsA pa6ot no
KanutansHomy peMoHTy MA1.

O6wwue NonoXxeHUs
1.1. 3akasuuk AO «MIIC»
2. MepeueHb U 06bEMbI MOCTaBKU
2.1. MepeyeHb NOCTaBNAEMbIX MaTepuasnos:

Ne

hrs | HaumeHoBaHue Konu4yectso, M

1 | lWinunbka nopluHa pab6oyero koneca. YepTex MIr-001. 8 wr.

2 | Taiika WwWnNuUnbKK nopluHs pabodero koneca. Yeptex MIr-001. 8 wr.

3 | Wnunbka Kpbik1 TypOuHe!l. Yeptex MIC-002. 48 wr.

4 |Taiika WnunbKy KpbikK TypBuHbl. Yeptexx MIr-002. 48 WwrT.

5 Pe3nHoBoe ynnoTHeHue nonatok HA 1 BepxHero-HuxHero konbua 150 M.
HA. YepTtex MI-003. o

6 | MsonsiuMoHHas npoknagka nognaTHuka. Yeprex MI-005. 4 .

7 MaHxeTa ynnoTHeHuUsi nonactu pabouero koneca r/T Mnn-e42 BM 20 Wit
300. YepTex MIr-006. )

8 | 3aroToBKa BTYMKW LUTaHr1 B Bany. Yeptex MIr-007. 2 LWT.

9 | 3arotoBka BTynku nonactu. Yeprex Mr-009. 8 wr.

10 | 3aroToBka BTYynku uandsl. Yeprex Mr-010. 1 Wr.

11 | 3aroToBKa BTYNKM LTaHrU paboyero koneca. Yeprex MI-011. 2 Wr.

12 | Onekrpogbl L-11 ® 4mm 50 kr

KpaH wwaposoi cnaHuesblii cTansHoii [y32 Py16 Ct20 IOCT

13 | 105088 110t L=165 wmu LD KLLLL|.®.040.032.02 Py40 [y32 cpn. 2 T
14 KpaH wwaposoi cnaHuesbliii cranbHoii [y40 Py16 C120 IOCT 2 Wit
105088 11c0dpT L=165 nnu LD KLLI.L|.$.040.040.02 Py40 [1y40 dn. )
15 KpaH wwapogoi cnaHuesbiii cransHoi Ay50 Py16 Ct20 IOCT & yrr
105088 11c0cht L=170 nnu LD KLLI.L|.$.050.040.02 Py40 [y50 ¢n. ]
KpaH WwapoBoii (naHLesbIii cTanbHOM Oy80 Py16 C120 MOCT
16 | 105088 11cOc¢pT L=210 wnu LD KLL.L.4.080/070.016.02 Py16 5 wr.
[y80/70 con.
KpaH LiapoBoit ¢pnaHuesblii cTanbHoM Oy100 Py16 Ct20 IOCT -
17 | 105088 11cOdpT L=230 wm LD KLLI.L|.9.100/080.016.02 Py16 3 wr.
[y100/80 dn
18 | ®naney @40 4 oteepcTusa C120 4 wr.
19 | ®naneu @50 4 oteepctua C120 8 wr.
20 | ®naneu @150 8 otBepcTuit C120 2 WrT.
21 | Kpan wapossiii 25 (1"), pesbba BHYTPEHHASA 4 .
22 | Kpa waposbiit 20 (3/4"), pesbba BHYTPEHHAA 4 WT.
23 | KpaH wapossiii 15 (1/2"), pesbba BHYTPEHHASA 4 wr.
24 | WecTturpanHuk 46 cT35 50 kr
25 | lecTurpaHHuk 36 cT35 50 kr
26 | bont M20x100 FOCT 7798-70 32 kr

27 | Bont M16x80 OCT 7798-70 32 Kkr




28 | Bont M14x70 FOCT 7798-70 18 Kr
29 | bont M12x60 TOCT 7798-70 10 Kr
30 | Bont M10x60 TOCT 7798-70 5 kr
31 | Bont M8x50 I'OCT 7798-70 3 Kr
32 | Maiika M20 FOCT 5915-70 8 kr
33 | laiika M16 FTOCT 5915-70 8 kr
34 | raiika M14 FOCT 5915-70 5 kr
35 | Maiika M12 TOCT 5915-70 3 Kr
36 | Maiika M10 FOCT 5915-70 2 Kr
37 | raiika M8 F'OCT 5915-70 1 Kkr
38 | MapoHuT 0.5MM 5 kr
39 | Pe3suHa nucToBas Macno6GeH30cTonkasa SMM 50 kr
40 | Peanna nucToBas macrnofbeH3ocTolikas 4Mm 50 kr
41 | Pesuna nucToBas MacriobeH3ocToikas 2MM 20 Kkr
42 | Peanna nuctoBas macriobeHnsocroiikas 1Mm 10 Kr
43 MaromeTp «®U3TEX» anameTp kopryca 100mMm. MexnoBepoUHbIi 20 Wt
uHTepsan 2 roaa, ot 0-10 krc/cm? '
44 MaromeTp «®U3TEX» auameTp kopriyca 160mMm. Me>xxnoBepoUHbiit 5 W
uHTepsan 2 roga, ot 0-40 krc/cm? '
45 | Smans Md-115 6enasn 50 kr
46 | Omanb NP-115 yepHas 50 Kkr
47 | Omanb MP-115 ronybas 50 kr
48 | Amanb MNP-115 canartHas 50 kr
49 | Omanb MNP-115 seneHas 50 kr
50 | Omanb MNd-115 kopuyHeBas 25 Kkr
51 | Amanb NP-115 xentas 25 Kkr
52 | Omans MNd-115 kpacHas 25 Kr
53 | CypuK xenesHbii 30 kr
54 | Bupku ans Tpy6onposoaos «Taprucy» 60 wr.
55 | datuuk TepmokoHTpons ATC114-PT1 00.B3.120/10 24 Wr.
56 | Jatuuk 605 Bana NKB-1-3-1 nen.A(MKB131.13) 6 LWT.
57 | DaTtuyunk Bubpaumu nBM-05-0,8/200 6 wWr.
58 | aTt4uK pacxona Boapl S15004 4 .
59 [laTunK NUHENHbIX nepeMeLLleHni BALLUFF BTL5-E10-M0400-P- 2
S32 LUIT.
60 OrnekTpoMarHuTHbLI  TepMmopacnpeaenuTens dhi-0751/2/FI/NO-X 1
220DC W
61 | MnaykumoHHbi gatiuk PROX 3DC27-PBF700-BA1A1 8 wr.
62 | PacnpepenvtenbHas kopobka TEEBOX TH.209 IP68 20 wr.
63 CeeTunbHuK JIOH 94 805 NBL-02-100-E27/WH 1x100BT E27 IP54 20 T
(vnu aHanor HMB 1202 Gen. osan ¢ peleTkoil 100BT) |
64 | BolkiouaTenb OAHOKNaBULLHbIA IP6S 6 WT.
65 | MeTannopykas p3-LnHr-15 150m
66 AWK ¢ NOHWXKAaIOLUM TpaHCHOPMaTOPOM ATN 0,25kBA 220/12B A e
EKF Basic yatp0,25-220/12v-2a )
67 | Kpenex MmeTannopykasa 240 wr.
68 | Kabenb BBIHr-LS(A) 3x1.5 150 m.
69 | CreknoTtekcronut CTO® — 0,5 Mm (980x1 980) 2 nucta

3. MecTo, CPOK U YCIIOBUSI MOCTaBKU:
3.1. Mecto noctasku: n. MamakaH
3.2. MocTaBka maTepuarioB OCyLIECTBNAETCA 3a CHET CPEACTB fnocTasLuMka OO MecTa

nocTaBku. Ynakoeka, MapKupoBka, YCnoBuUs TPaHCMNOPTUPOBKK,  AOMXKHbI

COoOTBEeTCTBOBaTbH Tpe6OBaHMﬂM, yka3aHHbIM B TEXHUYECKUX

Npon3BOAUTENA.

ycnosusix




3.3. Cpok nocrasku: 90 AHel C MOMEHTA 3aKniovYeHUs [orosopa.

4. O6wue TexHU4Yeckue TpeboBaHUA K NOCTaBAseMbIM MaTepuanam:

4.1. MocraBnsiemble MaTepuanbl AOMKHbI ObITb U3roTOBNEHbI B rofd MNOCTaBKM WK
npeaLecTsyoWuii emy 1 6biTb paHee He UCNOoSb30BaHHbLIMU.

4.2. MocraBnsieMble MaTtepuanbl [OMKHLI UMETb cepTuduKaTbl COOTBETCTBUA WU
NPOTOKOMblI  CEPTUUKALMOHHBIX UCMbITaHUiA, MoATBEPXKAaWWe 3asBneHHbIe
XapaKTepUCTUKMU.

4.3. Bce MaTepuansl AOMKHbI COOTBETCTBOBATL rocyaapcTeeHHomy ctaHaapty (FOCT).

5. MapaHTUliHbIe 06Gn3aTenbLCTBA:

5.1. CpOK rapaHTuMm Ha wmaTepuanbsl AOJSDKEH ObiTb HE MeHblLUe CpoKa rapaHTuu,
YCTaHOBJIEHHOIO NPOU3BOAUTENEM.

HavanbHuk [M1TO ;/“4%///// Sumun A A

(AOMKHOCTD) (noAmhqts)"eg( (Pamunus U.0.)
MacTep mexrpynnbl - CodbuH E.E.
(AONMXHOCTB) "~ (noznuckb) (Pamunus U.0.)

3am. HavaneHuUka ITJ1 g/ :;) > PosuHkuH [.11.
(AOMXKHOCTb) (no ) , / (damunua U.0.)
Mactep anekrporpynnbi / FenpenbmaH M.C.

(AOMKHOCTB) (nogm /c;aﬁ : (damunua U.0.)
OnepauunoHHbI AUPEKTOP j,{'za; g KonecHukos E.B.

(ROMKHOCTb) “(noanuce) / (damunus U.0.)

/
'/



